

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001/2022 AO EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO DO HOSPITAL RISOLETA TOLENTINO NEVES (HRTN)**

O IDECAN e a **Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa/Hospital Risoleta Tolentino Neves (FUNDEP/HRTN)**, tornam público a retificação ao edital de abertura do processo seletivo nº 01/2022, nos seguintes termos:

1. Retificação dos subitens 3.1.13 e 3.1.14, os quais passam a vigor como seguem:

1.1. No subitem 3.1.13, onde se lê: “15 de **dezembro** de 2022”, leia-se: “15 de **novembro** de 2022”.

1.2. No subitem 3.1.14, onde se lê: “22 de **dezembro** de 2022”, leia-se: “22 de **novembro** de 2022”.

2. Retificação do ANEXO III (**ATRIBUIÇÕES DOS CARGOS / REQUISITOS**) do Edital nº 01/2022, passando a figurar como seguem:

2.1 No cargo de “**Faturista**”, onde se lê: “Salário: **R\$ 2.621,71**” leia-se: “Salário: **R\$ 2.354,40**”.

2.2 No cargo de “**Técnico de enfermagem do trabalho**”, onde se lê: “Salário: **R\$ 2.484,80**” leia-se: “Salário: **R\$ 2.179,53**”.

2.3 No cargo de “**Analista de educação permanente**”, onde se lê: “Salário: **R\$ 4.724,50**” leia-se: “Salário: **R\$ 4.794,93**”.

2.4 No cargo de “**Desenvolvedor Full Stack**”, onde se lê: “Salário: **R\$ 6.674,85**” leia-se: “Salário: **R\$ 7.425,46**”.

5. As demais disposições contidas no Edital nº 01/2022, de 31 de outubro de 2022, permanecem inalteradas.

6. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Belo Horizonte (MG), 03 de novembro de 2022.